
 

 
 
  
 
 
 

 
 
 

Cambridge School of Visual and Performing Arts 
Kembridž i London, Velika Britanija 

 
CSVPA Cambridge School of Visual & Performing Arts jedna je od vodećih obrazovnih ustanova u oblasti umetnosti, glume i muzike 
u Velikoj Britaniji. Ova institucija osnovana je 1985. godine i do današnjeg dana u svoju ponudu uvrstila je osnovne i master studije, 
kao i pripremu za master studije pod okriljem renomiranih obrazovnih institucija, poput University of Arts London, Falmouth 
University kao i čuvenog časopisa Hearst Magazine.  

CSVPA izdvaja jedinstveno i personalizovano okruženje za učenje, kao i kreativan pristup nastavi. U svojoj ponudi ima neke od 
najboljih objekata za umetnost, kao i dosta prostora za individualan rad sa profesorima, što predstavlja dobru pripremu za 
profesionalnu karijeru ili nastavak studija. Nastava se odvija u izuzetno malim grupama, tokom trajanja programa studenti se 
podstiču da stvaraju i razvijaju se u svakom momentu koristeći diskusije, razmenu mišljenja i ideja.   
 
Kampusi CSVPA nalaze se na centralnim lokacijama u Kembridžu i Londonu. Studentima su na raspolaganju najsavremenija nastavna 
sredstva poput 3D radionica (drvo, metal i plastika), digitalni mediji, fotografske tamne sobe, posebno dizajnirani kabineti za obradu 
i snimanje zvuka, radne prostorije za modu i umetnost, crtanje, fotografiju, kastinge, grafiku i ilustraciju, šminku, materijale, glumu 
i muziku. Tokom godina CSVPA je pomogla studentima da napreduju ka nekim od najprestižnijih umetničkih škola, muzičkih 
konzervatorijuma i škola glume. U svojoj ponudi ima različite studijske programe koje nudi u saradnji sa već pomenutim obrazovnim 
institucijama, a programi su dostupni u oblasti umetnosti i dizajna, mode, muzike, scenske umetnosti i biznisa.  
 
OSNOVNE STUDIJE  
Programi osnovnih studija (Bachelor of Arts) tnamenjeni su studentima koji imaju 18 ili više godina. Programi traju 3 godine (6 
semestara) i odvijaju se na engleskom jeziku. Po završetnim studijama, diplomu dodeljuje jedan od najboljih umetničkih britanskih 
univerziteta Falmouth University. Osnovne studije odvijaju se u Kembridžu i dostupne su u sledećim oblastima: 
• BA (Hons) Graphics and Illustration 
• BA (Hons) Fashion 
• BA (Hons) Fashion Branding & Creative Communication.  

 
MASTER STUDIJE 
Programi master studija (Master of Arts) namenjene su polaznicima koji imaju 20 ili više godina i prethodno su završili osnovne 
studije u umetnosti ili srodnim oblastima. Programi traju 1 godinu, odnosno 3 semestra sa početkom u septembru. Po zavetku 
studija dobija se diploma mastera koju dodeljuje Falmouth University. Dostupni su sledeći studijski smerovi: MA in Art & Design, 
MA Visual Communication – Graphic Design, MA Visual Communication – Illustration & Animation, MA Fashion Design, MA Fashion: 
Branding & Creative Communication.  
 
PROŠIRENA DIPLOMA  
Program proširene diplome (Extended Diploma) dobra je opcija za polaznike koji svoje obrazovanje i studije žele da nastave u oblasti 
umetnosti, a koji su završili drugi razred srednje škole (16 ili više godina), odnosno nisu završili srednju školu. Program traje 2 godine 
u Kembridžu i dostupna su dva smera: Extended Diploma in Performing Arts – Acting, Extended diploma in Performing Arts – Music.  



  

 
PRIPREMNA GODINA  
Pripremna godina (Foundation Diploma) namenjena je budućim studentima koji su završili srednju školu, ali nemaju osnovna znanja 
da bi se upisali direktno na osnovne studije. Pripremna godina predstavlja pomoć prilikom pravljena portfolia ili dodatnog 
usavršavanja engleskog jezika. Program traje godinu dana (3 tromesečja), odvija se u Kembridžu i Londonu, a dostupan je u sledećim 
oblastima: Art & Design, Art & Design – 3D Design, Art & Design – Fashion, Art & Design – Graphics and Illustration, Art & Design – 
Film and Moving Images,  Visual Communication, Advertising, Art Direction & Branding, Drama Foundation, Music Fondation.  
 
PRIPREMA ZA MASTER  
Program pripreme za master (Pre-Master’s) je jednogodišnji program koji predstavlja bazu za master studije u oblasti umetnosti i 
dizajna. Namenjen je studentima kojima su potrebna dodatna znanja pred upis master studija ili onima koji su  osnovne studije 
završili u nekoj drugoj oblasti, te su im potrebna osnovna znanja iz umetnosti. Program je namenjen polaznicima od 20 ili više 
godina, traje 1 semestar i odvija se u Kembridžu.  
 
LETNJI PROGRAMI  
Letnji programi organizuju se za polaznike tokom letnjeg perioda u trajanju od 2 do 3 nedelje. Na raspolaganju je letnja škola glume, 
mode, filma, umetnosti i dizajna, kao i priprema portfolia. Programi su uglavnom namenjeni polaznicima od 15 do 18 godina, dok 
je program pripreme za portfolio namenjen polaznicima od 16 ili više godina koji žele da upišu umetničku školu.  
 
USLOVI UPISA 
Uslovi za osnovne studije su 18+ godina, IELTS 5.5, diploma srednje škole, svedočanstva i portfolio radova. Uslovi za master studije 
su 20+ godina, diploma osnovnih studija, transkript položenih predmeta, IELTS 6.5 i portfolio. Uslovi za proširenu diplomu su 
svedočanstva prva dva razreda srednje škole, IELTS 4.5 i audicija. Uslovi za pripremnu godinu su 17+ godina, diploma srednje škole, 
svedočanstva, IELTS 4.5 i portfolio. Uslovi za pripremu za master su diploma osnovnih studija, transkript položenih ispita, IELTS 5.5 
i portfolio. Škola zadržava pravo da pozove kandidata na Skype intervju kao i da traži dodatna dokumenta na uvid.   
 
ŠKOLARINA 2023/2024 za non-EU studente 
Osnovne studije: 19.990 £ po godini 
Master studije: 24.990 £ za jednu godinu 
Pripremna godina i proširena diploma: 32.985 £ po godini 
Priprema za master: 9995 £ za jedan semestar 
 
Dodatni troškovi: prijava na program 10.700 rsd (90 €), registracija 300 £, povratni depozit 2.200 £ (samo za akademske programe), 
dodatni obavezni školski troškovi oko 450 £ - 500 £ (nastavni materijal, knjiga za skiciranje, izleti u London, eksterni hard-drive..) 
bankarski troškovi, osiguranje, transfer od/do aerodroma, troškovi ispita, depozit za knjige i drugi eventualni dodatni troškovi.  
 
STIPENDIJA 
Internacionalni polaznici mogu aplicirati za stipendije specijalno namenjene za studente iz inostranstva. Broj i iznos stipendija menja 
se svake školske godine. U trenutku apliciranja proveriti koje stipendije će biti dostupne za tu školsku godinu. 
 
MOGUĆNOST RADA 
Sa britanskom studentskom vizom tokom akademske godine moguće je raditi do 20 sati nedeljno, dok je tokom raspusta moguće 
raditi do 40 sati nedeljno.  
 
SMEŠTAJ I TROŠKOVI ŽIVOTA 
U ponudi su različite rezidencije u zavisnosti od uzrasta polaznika. Sobe u rezidencijama su jednokrevetne sa sopstvenim kupatilom 
i većina ih se nalazi na pešačkoj udaljenosti ili kratku autobusku vožnju od škole, a smeštaj može biti sa ili bez obroka. Cena smeštaja 
bez obroka kreće se od 10.490 £ do 17.595 £ po godini, a cena smeštaja sa obrocima kreće se od 13.990 £ do 21.465 £ po godini. 
Cena zavisi od programa koji se upisuje i uzrasta polaznika.  
 
NAPOMENE 
• Egida je direktan zastupnik fakulteta i upisujemo studente po zvaničnim cenama i uslovima. U slučaju eventualnih grešaka na 
ovom programu, važeći je samo zvanični cenovnik škole. 
• Besplatno šaljemo aplikacije na fakultet i vodimo studenta kroz proceduru upisa koja je koncipirana u fazama sa tačno određenim 
rokovima, a neophodno ih je sprovesti pravovremeno i u skladu sa zahtevima fakulteta. 
• Neki fakulteti mogu da zahtevaju takse za obradu aplikacije 
• Egida pomaže studentima u ostvarivanju stipendija kod mnogih univerziteta iz naše ponude partnerskih univerziteta. 
• Besplatno apliciranje za adekvatnu vizu za studente koji se prijavlju preko Egide. Cena vize nije uključena, cenu određuje konzulat 
države u koju se putuje. 
• Iznos studentskog osiguranja zavisi od države, vrste i trajanja studijskog programa i nivoa pokrivenosti koji se odabere. 
 


